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DU3KyABTMHUHYTKA

Bcraau npsamo, IIOATAHYAUCH
1 ApyT APYTY YABIOHYAHCE.
He 0eaa, aro MmecTa Maao.
Pazomuemcs AAST HaYaAQ:
ABa XAOITKa HAA TOAOBOM,
/ABa XAOITKa IIEpPEA COOOM,
IIo xoAeHKAaM ObEM AAAOIIIKOM,
[ Tpeiraem Ha IIpaBOM HOMKKE
11 ma AeBOU HEIIPEMEHHO
Bmecre mpoiraem ceirvac.

1 cravaaa emre pas!



6+6=12 (kr)



6+6+6=18 Kr
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* MoAOA€eIT, BCcE BEIITIOAHEHO
BEPHO

* HKcTh HEe3HAYUTEABHBIE
OINIMOKMU, HETOYHOCTH, HO B
IIEAOM TEMSA YCBOECHA

* MHOTrO OIIMOOK, MaTEpPHAA
HE TIOHAT, HYKHA [TOMOITTH



AomMarraee 3aAaHUE

P.t. c.27
Ne4, Neb, Ne(G, Neo’/

TBOpUecKoe 3aAAHUE: IPHAYMATE
CBOH BAPHAHTEI CITOCO0A 3AIIHCH CYMM,
COCTOSIITAX U3 OAMHAKOBBIX
CAATAEMBIX U 3AIIMCATDH €€ C IIOMOIIIBIO
3HAKA YMHOKEHUS.



